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[bookmark: _GoBack] Заклад дошкільної освіти с.Горбків  знаходиться за адресою: 80039 с.Горбків вул.Стуса,16. Червоноградського району Львівської області Сокальської МР. На даний період працює 1 різновікова група. ЗДО відвідує – 20 дітей.
 У 2023/2024 навчальному році  ЗДО здійснював свою освітню діяльність відповідно до : 
        Законів України «Про освіту»,  «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про охорону праці», Положення про дошкільний навчальний заклад, програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», правил внутрішнього трудового розпорядку, посадових інструкцій та власного Статуту.
Крім програмового забезпечення , при організації роботи з дітьми дошкільного віку педагоги керувалися переліком  навчальних видань, рекомендованих до використання  в освітньому процесі закладів дошкільної освіти, а саме: (І.Кондратець «Ранок радісних зустрічей.», М.Машовець «Прогулянка – час яскравих вражень, активності й пізнання тощо.)
      Заклад дошкільної освіти забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами, які постійно підвищують свій професійний рівень. Підвищення кваліфікації педагогів на сучасному етапі здійснюється шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти за очною, заочною, дистанційною формами навчання або їхнім поєднанням. Педагоги мають можливість самостійно долучитися до короткострокового підвищення кваліфікації шляхом участі у тренінгах, семінарах, семінарах-практикумах, семінарах-нарадах, вебінарах, майстер-класах за різними професійними темами і проблемами. Реалізувати самоосвітню діяльність педагоги мали можливість у різноманітних методичних заходах. Педагогічний колектив протягом року працював відповідально і творчо. Згідно плану роботи  в дошкільній групі проводилася чітка, систематична робота з метою формування у дошкільників знань, умінь та навичок відповідно до їх вікових особливостей та вимог Базового компоненту дошкільної освіти. Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів.  Впродовж 2023-2024 н.р. навчально-виховний процес дошкільного закладу був спрямований на вирішення головних річних завдань:
1. Формування національно-патріотичного виховання  дошкільнят в умовах воєнного стану .
2.Інтерактивні технології розвитку мовлення дітей дошкільного віку.
При визначенні цих завдань були враховані їх сучасність,  актуальність,  результат діагностування педагогів, аналіз результатів роботи за минулий навчальний рік, можливості колективу.
Для реалізації зазначених завдань у річному плані роботи закладу  було визначено комплекс управлінських, методичних, організаційно-педагогічних форм роботи. На педагогічних радах , виробничих нарадах  реалізація зазначених вище завдань аналізувалась, вносились корективи щодо удосконалення роботи закладу.
Виконуючи поставлені завдання та рекомендації нормативних документів , впроваджуючи інноваційні технології в практику роботи з дітьми, педагоги проводили  тематичні, комплексні,  комбіновані, інтегровані, сюжетно-динамічні заняття в залежності від поставлених завдань обраного напрямку , що забезпечувало високу  продуктивність діяльності дітей. 
    За період навчального року проводились педагогічні ради, семінари, круглі столи, майстер-класи, на яких обговорювались різні питання, реалізовуючи поставлене перед собою завдання, особлива увага приділялась роботі за програмою розвитку дошкільників «Українське дошкілля». Планування навчально-виховного процесу у дошкільному закладі здійснюється за освітніми напрямами, які базуються на інтегрованому підході до організації життєдіяльності дітей, що забезпечує змістовну цілісність, системність, послідовність, ускладнення та повторення програмового матеріалу.
     З метою реалізації головних завдань адміністрацією закладу дошкільної освіти був переглянутий рівень професійної майстерності педагогів і сплановані різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети. З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективу були придбані новинки методичної літератури, наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, які шляхом самоосвіти опрацьовували протягом навчального року педагоги.
     З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи навчально-виховний процес на виконання головних  завдань, адміністрацією були сплановані та проведені такі форми методичної роботи, як: засідання педагогічної ради «Про готовність до нового навчального року» (серпень 2023р.);  «Пріорітетні завдання національно-патріотичного виховання в ЗДО в сучасних умовах» (листопад 2023р.); «Аналіз навчально-виховної роботи за 2023-2024 н. р.» (травень 2024р.); консультації та педгодини (щомісяця). Для вирішення головних завдань було проведено тематичне вивчення у  різновіковій групі «Інтерактивні методи навчання як засіб формування навичок мовленнєвої взаємодії старших дошкільників»  (лютий 2024р.)    та  « Патріотичне виховання дошкільників шляхом ігрової діяльності» (квітень 2024р.).
 Робота педагогічного колективу дала позитивні результати, зокрема покращилась  організація навчально-виховного процесу, творчість дошкільнят набула впевненості, покращилась пам’ять, дрібна моторика, вміння слухати і переказувати почуте. 
Проте в роботі колективу залишається ряд недоліків, недопрацювань:
- вихователі недостатньо володіють методикою інтерактивних технологій розвитку мовлення дітей дошкільного віку;
- педагоги недостатньо уваги приділяють розвитку мовлення дітей дошкільного віку засобами усної народної творчості.
   Для підвищення рівня роботи у 2024/2025 навчальному році необхідно:
1. Активізувати педагогів до роботи над інтерактивними технологіями розвитку мовлення дітей дошкільного віку.
2. Продовжити роботу з національно-патріотичного виховання в умовах військової агресії.
3. Спланувати заходи, що забезпечать активну участь у підготовці та проведенні методичних заходів. 
   Два рази на рік вихователями проводиться діагностика рівня знань дітей. Діагностування у 2023-2024 навчальному році проводилося відповідно державних вимог Базового компонента дошкільної освіти та програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля».  В старшій групі у вересні та в травні проходили діагностування 4 дошкільнят. 
	
	Вересень 2022  (%)
	Травень 2023 (%)

	Освітні лінії
	Високий
	Достатній
	Середній
	Низький
	Високий
	Достатній
	Середній
	Низький

	Гра дитини 
	0
	3
	1
	0
	2
	2
	0
	0

	Дитина в природному довкіллі
	0
	2
	2
	0
	0
	3
	1
	0

	Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі
	1
	0
	3
	0
	1
	2
	1
	0

	Дитина в соціумі
	2
	2
	0
	0
	2
	2
	0
	0

	Дитина у світі культури
	1
	1
	2
	0
	2
	2
	0
	0

	Мовлення дитини
	0
	2
	2
	0
	2
	2
	0
	0

	Особистість дитини
	1
	2
	1
	0
	2
	2
	0
	0


   Проаналізувавши рівень засвоєння програмових завдань дітьми старшого дошкільного віку, слід урізноманітнити напрями і методи формування компетентності старших дошкільників до навчання в школі: ретельно стежити за розвитком та тренуванням дрібної моторики рук, уваги. Активізувати технології мовленнєвого розвитку та процесів мислення, вдосконалити роботу з фізичного виховання, розвитку соціальної компетентності.   
   Працівниками закладу систематично проводиться робота з охоплення дітей дошкільною освітою. Проведено облік дітей від 0 до 6 років, які проживають у с.Горбків та складено  перспективну мережу  на 2024-2025 н.р. Складено та оформлено в електронному варіанті персоніфікований список,  розподілений за роками народження, який  щорічно оновлюється та доповнюється.
    Харчування в закладі дошкільної освіти здійснюється відповідно до Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 №234, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 №298/227 та на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» від 22.11.2004 №1591. З метою забезпечення якісної організації харчування у закладі своєчасно оновлена нормативно-правова база, видані накази, призначені відповідальні за організацію харчування. Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 05.09.2019 № 1/9-552 «Щодо порядку запровадження НАССР у закладах дошкільної освіти» в закладі спланований контроль та аналіз критичних точок у кожному виробничому процесі, визначено, хто його здійснює, які питання контролює. Протягом року здійснювався систематичний контроль за дотриманням  санітарно-гігієнічних умов організації харчування:  приготування страв,  дотримання технології приготування їжі,  нормативного об’єму страв.
Продукти харчування та продовольча сировина в заклад надходили із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Постачання продуктів відбувається щотижня, за попереднім замовленням. Результати аналізу оформлені документально на основі рекомендацій, розміщених на сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів. З метою аналізу ризиків, що виникають у процесі організації харчування в закладі дошкільної освіти – від прийняття продуктів харчування до споживання дітьми готової продукції, для визначення відповідальних осіб за належну організацію та розміщення виробничих потоків, забезпечення комплексного контролю на всіх стадіях організації харчування, наказом по закладу «Про розробку системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)». Постійно ведеться контроль за організацією харчування та медичним обслуговуванням дітей. Відповідно до Бюджетного кодексу України, пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 35 Закону України «Про дошкільну освіту», проєкту Закону України «Про державний бюджет України на 2023 рік»,  на виконання рішення № 1336 від 21 грудня 2023 року Сокальської міської ради Львівської області  «Про бюджет Сокальської міської територіальної громади на 2024 рік» у ЗДО організоване триразове харчування. Їжа видається дітям у суворо визначений час згідно з графіком. Примірне двотижневе меню складається на літньо-осінній, зимово-весняний періоди року з урахуванням забезпечення сезонними продуктами, погоджується з міським управлінням Головного управління Держпродспоживслужби. Відповідно до примірного двотижневого меню та картотеки страв, затвердженої керівником закладу, спільно з кухарем щодня складалося меню-розклад на наступний день, вчасно погоджувалося та затверджувалося керівником закладу. Харчування дітей протягом навчального року відповідало встановленим грошовим нормам в розмірі 35,00 грн., що складає 50 % від вартості за харчування дитини на день.
   Питання захворюваності, відвідування та харчування дітей систематично розглядалися на виробничих нарадах, засіданнях  при директорові, аналізувалися показники та розроблялися заходи щодо їх покращення. У закладі проводяться усі необхідні профілактичні заходи: контролюється виконання санітарно – гігієнічних норм  працівниками закладу на всіх ділянках; здійснюється щоденний огляд дітей при прийомі у заклад; проводиться інформаційна робота для батьків через інформаційні куточки, куточки здоров’я; розроблена тематика для нарад.
Одним із основних напрямів закладу є  забезпечення соціального захисту , збереження та зміцнення здоров’я дітей та працівників. Середня кількість захворювань серед дітей збільшується, отже здоров’я дітей та фізкультурно-оздоровча робота ЗДО потребує більш пильної уваги про що також доводять результати.
    Всю освітньо-виховну роботу спрямовуємо на формування у дітей уявлень про безпеку власного життя та здоров’я. Великого значення приділено загартуванню дітей в умовах дошкільного закладу та сім’ї з метою зниження захворюваності дітей.  Протягом навчального року проводились  оздоровчі заходи (загартування повітрям і водою, використання фітотерапії, вживання  цибулі, лимонів), попередження дитячого травматизму та забезпечення безпеки життєдіяльності, а також проведення занять як з працівниками, так і з дітьми, з правил поведінки, надання першої допомоги у надзвичайних ситуаціях. Ці питання розглядалися на засіданнях педагогічної ради, на консультаціях для вихователів, загальних батьківських зборах, виробничих нарадах. Проте необхідно більше уваги приділяти розробці та виготовленню дидактичних ігор, посібників, атрибутів для сюжетно-рольових ігор з безпеки життєдіяльності та використанню нетрадиційних форм роботи з даного питання. У закладі постійно проводяться загартувальні процедури, на заняттях з фізичної культури, під час прогулянок підтримується рухова активність дітей: проводяться дні здоров’я, розваги, фізкультурні хвилинки. Влітку були проведені оздоровчі заходи, які полягали у забезпеченні посиленого харчування, проведення занять та розваг на свіжому повітрі.    
    Протягом навчального року педагоги спільно з батьками працювали над створенням ігрового предметно-розвивального середовища, необхідних умов для розвитку потреб та інтересів кожної дитини, для її духовного зростання, фізичної досконалості. Протягом року було проведено велику роботу з покращення матеріально-технічної бази дитсадка, зокрема, в закладі відремонтовано найпростіше укриття та проведено капітальний ремонт  музичного залу,ігрової кімнати та харчоблоку.  
   Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, змісту Базового компонента дошкільної освіти в Україні, одним з головних завдань, що стоїть перед закладом, вважається взаємодія з сім'єю. Педагогами дошкільного закладу систематично проводилися  батьківські збори, консультації, готувалися наочно-інформаційні повідомлення на теми, що актуальні для вікової групи. Батьки вчасно через групу у вайбері, вебсайті інформувались про нормативно-законодавчі акти, що регулюють перебування дітей в закладі. З ними постійно проводилась просвітницька робота з правового виховання.
     Головною метою ЗДО є забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної освіти, догляді та оздоровлення дітей, створення умов для фізичного , розумового і духовного розвитку.  Діяльність закладу згідно Статуту, направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, виховання потреби в самореалізації та  самоствердженні.

